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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane, 
 
Ministerstvu financí byla dne 26. dubna 2025 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto: 
 
Podle výše uvedeného zákona Vás tímto žádám o sdělení informace ohledně 
zaměstnaneckých benefitů1 poskytovaných Vaším úřadem zaměstnancům 
v pracovním nebo služebním poměru, jejichž účelem je podpora osobního rozvoje 
v oblasti odborných nebo měkkých dovedností.  
Konkrétně žádám o sdělení, zda zaměstnancům poskytujete možnost čerpat finanční 
příspěvek na vzdělávací kurzy dle jejich vlastního výběru, pořádané mimo veřejnou 
správu (na jiné vzdělávací kurzy než jazykové kurzy v budově ministerstva, plošné 
semináře pro zaměstnance, povinné vstupní a následné vzdělávání nebo vzdělávání 
přes portály typu Seduo.cz apod.). Pokud takový benefit poskytujete, žádám o sdělení 
podmínek jeho využití (včetně finančního limitu). 
 
Pozn. 1 pod čarou: 
Zaměstnanecký benefit jako „plnění zaměstnavatele vůči zaměstnanci nad rámec 
odměny za práci, které je pro zaměstnance výhodné, resp. přináší nějaký využitelný 
přínos či prospěch do jeho osobní sféry“, jakožto něco odlišného od „plnění 
zaměstnavatele, která jsou sice „konzumována“ zaměstnancem v souvislosti 
s výkonem závislé činnosti, ale převažuje u nich zájem zaměstnavatele v důsledku 
přímé vazby na uskutečnění potřebného či efektivního výkonu práce, a tedy zajištění 
pracovních podmínek“ (viz Metodická informace Finanční správy ČR ke zdaňování 
benefitů a jiných plnění poskytovaných zaměstnavateli zaměstnancům od 1. ledna 
2024 [dostupné z: https://financnisprava.gov.cz/assets/cs/prilohy/f-novinky/Metodicka-
informace-k-zamestnaneckym-benefitum-od-1-ledna-20.pdf]).   
 
K Vaší žádosti Vám Ministerstvo financí sděluje následující: 
 
Zaměstnanci Ministerstva financí mají v rámci platné Kolektivní dohody a Kolektivní 
smlouvy (dále jen „KD/KS“) možnost čerpat svůj volitelný limit Fondu kulturních 
a sociálních potřeb (FKSP) na úhradu vzdělávacích kurzů dle jejich vlastního výběru, 
pořádaných mimo veřejnou správu. Tento volitelný limit je pro rok 2025 stanoven ve 
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výši 7 200 Kč. Pro úplnost Ministerstvo financí uvádí, že tento volitelný limit lze čerpat 
i na jiné benefity dohodnuté v platné KD/KS. 
 
S pozdravem 
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